
 

 

 

 

 

INARIJÄRVI-YHDISTYS RY:N VUOSIKOKOUS 26.2.2015 KLO 18 Ivalossa (Hotelli 

Kultahippu) 

 

 

PÖYTÄKIRJA: 

´            

 

1. Yhdistyksen puheenjohtaja Aarne Turunen avasi kokouksen 

 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Aarne Turunen ja sihteeriksi Veikko Väänänen. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi valittiin Kaarina Strand-Koriala ja 

Pirkko Väänänen.  

 

3. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokousilmoitus oli määräaikana julkaistu 

paikallislehti Inarilaisessa, yhdistyksen verkkosivuilla ja siitä oli tiedotettu myös 

sähköposteilla. 

 

4. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

 

5. Rahastonhoitaja esitteli yhdistyksen tilinpäätöksen vuodelta 2014 ja kokous kuuli 

toiminnantarkastajan siitä antaman lausunnon sekä sihteerin laatiman ehdotuksen 

toimintakertomukseksi. 

 

6. Kokous hyväksyi yhdistyksen tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen vuodelta 2014 ja 

myönsi vastuuvapauden hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 

 

7. Kokous vahvisti yhdistyksen toimintasuunnitelman vuodelle 2015 (suunnitelmaan ei liity 

erillistä tulo- ja menoarviota) sekä vahvisti liittymis- ja jäsenmaksut entisten suuruisina 

(jäsenmaksu 10 euroa henkilöltä tai 100 euron ainaisjäsenmaksu, alle 18-vuotiailta ei 

jäsenmaksua). 

 

8. Kokous valitsi hallituksen puheenjohtajaksi edelleen Aarne Turusen. Myös muut hallituksen 

jäsenet ja toimihenkilöt valittiin uudelleen; hallituksen varsinaisina jäseninä jatkavat 

puheenjohtajan lisäksi Leena Strand (samalla varapuheenjohtajana ja viimeisen kauden 

rahastonhoitajana), Timo Koriala, Kaarlo Seppänen, Raija Kuusisto ja Markku Ahonen, 

varajäseninä Jarmo Sirviö, Mika Nikulainen ja Veikko Väänänen (samalla yhdistyksen 

sihteerinä). 

 

9. Yhdistyksen toiminnantarkastajaksi valittiin edelleen Paavo Mustonen. Hänen 

varahenkilökseen valittiin Tarja Autio. 

 

10. Muita jäsenten tai hallituksen ennakkoon esittämiä asioita ei ollut. Vuosikokous keskusteli 

vireillä olevien kaavoitushankkeiden etenemisestä (Ivalon alueen osayleiskaavan kumottu 

osa sekä Inarijärven osayleiskaavan uudistaminen), yhdistyksen rahastonhoitajan ja 

jäsenrekisterinpitäjän tehtävien sekä kirjanpidon järjestämisestä seuraavalla kaudella. Käytiin 

myös keskustelua uuden ja ajankohtaisen kuvamateriaalin toimittamisesta internetsivuille 

sekä mahdollisesta jäsenistölle suunnatusta kesäretkestä Inarijärvelle. 



 

11. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.23. 

 

 

 

      Pöytäkirjan allekirjoitukset: 

 

 

 

 

 

       Aarne Turunen                                                                              Veikko Väänänen 

       puheenjohtaja                                                                                sihteeri 

 

 

 

 

 

       Pirkko Väänänen                                                                           Kaarina Strand-Koriala 

       pöytäkirjantarkastaja                                                                     pöytäkirjantarkastaja    

 

 

  

 

 

 

 


